
Практичні заняття основна складова освітнього 

процесу 
     Навчальна практика є важливою освітньою компонентою підготовки                              

фахівців для аграрної галузі. 

   Проходження  практичної підготовки необхідне для здобуття кваліфікаційного 

рівня, оскільки має за мету набуття студентами професійних умінь і навичок, які 

відіграють суттєву роль у професійній діяльності на виробництві. 

Студенти 2 курсу спеціальності Агрономія  успішно виконали програму  

навчальної практики з Агрохімії та Землеробства, під керівництвом викладача 

агрономічних дисциплін Мирослави ІВАСИК.

                                             
      Розуміння механізмів формування продуктивності рослин, вміння 

діагностувати рівень умов живлення рослин, розуміння механізму трансформації 

поживних елементів, вміння управляти дефіцитом елементів живлення, вміння 

керувати  агроценозом через агрохімічні рішення, складання системи удобрення 

сільськогосподарських культур -  завдання, які були поставлені викладачем  для 

досягнення мети  навчальної практики.  

      Практичні заняття проводилися в лабораторії Агрохімії та на колекційно-

дослідному полі коледжу.  

 



   На початку практики здобувачі освіти  пройшли інструктаж з техніки безпеки та 

ознайомилися з програмою практики, отримали індивідуальні завдання,   

матеріали агрохімічного обстеження ґрунтів коледжу, ознайомилися з  

комп'ютерними  програмами  та  мобільним додатком  Soft Farm Eye.      

                                           
             

Нові сучасні технології, які останнім часом впроваджують багато підприємств, і 

справді дуже допомагають. Спрощують роботу, дають якусь більш загальну 

картину, позбавляють «папірців» тощо. Але потреба у професійному 

безпосередньому погляді агронома, у його присутності на полі, ще нескоро 

відпаде, переконані студенти та викладачі коледжу.  

                            
 

   По завершенню практики студенти успішно склали залік та підготували звіти 

про виконання індивідуальних завдань, навчилися характеризувати добрива за 

зовнішнім виглядом, розраховувати норми добрив на запланований урожай, 

проводити рослинну діагностику, складати систему удобрення в сівозміні, 

дотримуватися правил охорони праці та техніки безпеки. 

            Отримані знання та навички отриманні під час проходження практики 

допомогли майбутнім агрономам усвідомити своє місце і роль як професійного 

фахівця в структурі управління агровиробництвом. 


